
Dobrodošli v projektu SANJSKA SOSESKA /
DREAMLIKE NEIGHBOURHOOD

“Starejši se morajo srečevati z drugimi, morajo biti v smiselnih in
recipročnih odnosih. Starejši so vredni ljudje, njihovo prispevanje za
družbo je vredno! Marsikaj vrednega lahko postorijo.“
 Mounaim Abdelkhalki, direktor stanovanjskega podjetja HaagWonen, Nizozemska

O SANJSKI SOSESKI 

Potrebujemo soseske, v katerih starejši pridejo do izraza, kjer niso potisnjeni na rob. Soseske,
ki jih vabijo, da se povežejo med seboj in da smiselno delujejo za skupnost. Potrebujemo
soseske, ki svoje prebivalce podprejo in jim tako fizično in družbeno omogočijo, da dobro
živijo in se kakovostno starajo na mestu samem. 
 
Naš projekt je posvečen željam in sanjam starejših. Želimo si razumeti njihova življenja,
odnose med njimi, socialne mreže in mesta, ki jim pripadajo. Pomagamo jim, da se povežejo
med seboj znotraj skupin v soseski. Radi bi, da bi dobili moč za medsebojno podporo, da bi
odkrili svoje sanje, da bi prispevali svoje zmožnosti in talente za skupnost, da bi dejavno
oblikovali in so-ustvarjali svojo sosesko. 

Anna H. (65 let)
 “Mislim, da je lokalna skupnost ena najbolj naravnih
skupnosti, takoj za družino. V njej najdemo vzajemno
oporo, varnost, smo koristni, vemo, kam gremo v tem
zmedenem svetu. Dobimo občutek pripadnosti.”
 

Anna H. je članica različnih skupnosti v Pragi. Sodelovala je pri konceptualiziranju in
ustanovitvi skupnostnega centra v svoji soseski. Podpira tamkajšnje dejavnosti. Je tudi
članica krajevne ustanove za vključevanje družin beguncev iz Sirije v družbo. Ustanovila je
skupnostni center, ki je postal prostor srečevanja v soseski. 

Več informacij o projektu Sanjska soseska, naših dejavnostih in navdihujočih pobudah ter o
zavzetih "sosedih" si oglejte v povzetku dejstev in podatkov.

Naslednji korak: opora skupinam v soseski 

V projektu SANJSKA SOSESKA / DREAMLIKE NEIGHBOURHOOD omogočamo in
podpiramo skupine v soseski, v katerih so starejši posamezniki in tisti v visoki starosti.
Partnerji podpirajo starejše, da vzpostavijo nove skupine ali pomagajo obstoječim skupinam,
da delujejo v svojih sanjskih soseskah. Pridobijo nove ciljne skupine. V naslednjih mesecih
bomo gradili sodelovanje in izmenjave ter skupne dejavnosti. 
 
Če vas zanimajo dejavnosti v državah naših partnerjev, prosimo, stopite v stik z našimi
partnerskimi organizacijami. 
 
Spletna stran SANJSKE SOSESKE vam omogoča hitro dostopanje do vseh projektnih
informacij. 
www.dreamlike-neighbourhood.eu

Prihodnje objave 

S priročnikom DREAMLIKE NEIGHBOURHOOD Handbook in s spletno zbirko virov (Online
Resource Kit) vam bomo omogočili vpogled v projekt, v pripovedi o naših izkušnjah in v
navdihujoče primere, praktične pripomočke in druge koristne vire za oblikovanje in vodenje
skupin v Sanjski soseski. Vse objave bodo na razpolago poleti leta 2022. 

Dreamlike Neighbourhood website: get an easy access
to all project information!
www.dreamlike-neighbourhood.eu

Zakon o varstvu osebnih podatkov …
Želimo vas obveščati o poteku projekta. To bomo tudi radi storili, če se boste vpisali
med bralce naših novic. Naročanje na Newsletter lahko tudi prekinete kadarkoli želite
tako, da kliknete na "odjavite se” (glej spodaj). V tem primeru bomo vaše osebne
podatke zbrisali z našega seznama elektronske pošte. Če bi hoteli znova prejemati
Dreamlike Neighbourhood Newsletter, se boste morali znova vpisati in vnesti svoje
osebne podatke na www.dreamlike-neighbourhood.eu. Skratka, z vašimi podatki bomo
ravnali nadvse skrbno. Več v politiki zasebnosti.

Z dobrimi željami, 
Partnerji v projektu podpiramo DREAMLIKE NEIGHBOURHOOD 

Podpora Evropske komisije za pripravo te publikacije ne
pomeni potrditve vsebine, ki izraža le mnenja avtorjev, in
Komisija ne more biti odgovorna za kakršno koli uporabo
informacij, ki jih vsebuje. 
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